

Сильвана оторвала задумчивый взгляд своих изумрудных глаз от красивейшего хрустального дворца созданного тёмными эльфами и печально посмотрела в сторону ночного леса. К ней не было приставлено наблюдателей, даже не было наложено следящего заклинания, но слово, данное светлой эльфийкой своим тёмным родичам, было намного крепче всех материальных или магических уз, и именно оно не позволяло ей сбежать из этой шикарной тюрьмы.

Золотистые волосы, будто чудесный плащ летели следом за легко ступающей по мраморным плитам Сильваной. Пленнице или гостье, как предпочитали называть её тёмные эльфы, было скучно и тоскливо в этом мирке своих дальних сородичей, погрязших в роскоши и разврате.

Неспешно шагая вперёд, без какой-либо цели, эльфийка рассматривала свою изящную ладонь с красивыми длинными пальцами и коротко постриженными ноготками. Заклинания легко поддерживали идеальную гигиену и чистоту, но на этот раз светлой хотелось не столько чистоты, сколько расслабления, а что могло быть лучшей возможностью расслабиться, если не бассейн до краёв наполненный тёплой водой?

Ступая по идеально подогнанным плитам, Сильвана свернула на боковую дорожку и вскоре вышла к одной из самых удалённых построек города-дворца тёмных эльфов. Зайдя в небольшой предбанник, златовласка насторожилась. Обычно пустая купальня сейчас не была таковой, на скамеечках находилась аккуратная сложенная одежда, а у входа стояло три пары практически идентичных друг другу сапожек и ещё одна пара более роскошных и высоких сапог.

Без труда, определив по одежде, что все четыре посетительницы купальни — женского пола, Сильвана всё же задумалась. Можно было зайти позже или поискать другую, незанятую купальню, можно было присоединиться, можно было вернуться в своё жильё и полежать в персональной ванной комнате, хоть там была обычная ванна, а не тёплый бассейн как здесь. Светлая всё ещё продолжала раздумывать, когда её кольнуло поисковое заклинание, и следом из-за двери в комнату с бассейном выглянула розоволосая тёмная эльфийка-подросток и, потупившись в пол, произнесла:

— Госпожа Феанора говорит, что не против, если вы присоединитесь к нам.

Златовласка скользнула взглядом по обнажённому телу собеседницы. Как и у всякой тёмной эльфийки её кожа была серой, а глаза большими и выразительными, вот только в виду своего крайне юного возраста подросток не успела оформиться в цветущую красотку. Взгляд Сильваны блуждал по худенькому тельцу с практически отсутствующей грудью ещё несколько секунд, после чего она любопытствовала:

— Как тебя зовут?

— Ксериния, можно просто Кси, госпожа.

— Я не госпожа тебе, — улыбнулась зеленоглазая и добавила, — Иди, я скоро тоже подойду. Подросток тут же шмыгнула за дверь. Светлая эльфийка немного грустно улыбнулась, хоть тёмные и приходились ей дальними родственниками, но обычаи и иерархическое подчинение младших старшим у них были совсем другие.

Всё ещё прибывая в некой задумчивости-отрешённости, Сильвана избавилась от одежды, обнажив своё роскошное тело, и нагишом отправилась в купальню. Помещение за дверью

имело форму правильного круга диаметром около семи метров, большую часть которых занимал бассейн с пологими скатами-спусками, окружённый по кругу отполированной, но не скользкой, плиткой. Свет, льющийся из десятка висящих над потолком магических шаров, был приглушённым, но вполне достаточным, чтобы в деталях рассмотреть дальний конец комнаты и нейтральные фрески на стенах.

Когда Сильвана зашла, взгляды всех четырёх тёмных эльфиек тут же обратились к ней. Ксериния сидела на полу возле самой старшей из тёмных и массировала ей ступни.

Изумрудные глаза встретились с фиалковыми и на миг будто схлестнулись, но хозяйка вежливо моргнула, прерывая молчаливую дуэль с гостьей:

— Позволь представиться — Феанора.

— Сильвана.

— Мне очень приятно познакомиться с тобой светлая. Давно я не общалась ни с кем из твоего народа, говорят, вас практически не осталось на этой земле, все разбрелись по другим мирам?

— Эти слухи похожи на правду, я тоже давно не встречала никого из своих сородичей, — в меру любезно и официально откликнулась златовласка, после чего прошла к краю бассейна и села, опуская ноги в приятно согревающую воду.

— Позволь представить тебе моих фрейлин. Хризантия, Лоренна и Ксериния, с которой ты уже знакома.

Сильвана вежливо кивнула каждой из них, задержав взгляд на парочке незнакомых эльфийских девушек. Им не исполнилось ещё и пятидесяти, но в отличие от Ксеринии их тела уже успели полностью сформироваться.

Хриза обладала подтянутым, мускулистым телом, сразу же выдававшим её воинские курсы тренировок. К тому же у неё были необычные светящиеся изнутри серебряным светом глаза и длинные серебристые волосы, признаки уникальных генетических мутаций её рода. Лора с короткими чёрными волосами напротив ничем особым не выделялась, разве что излишне мягким для тёмной эльфийки взглядом.

Ещё минуту пленница-гостья изучала девушек, потом вновь вернула взгляд на старшую из тёмных. Та чарующе улыбнулась, оправив свои пурпурные чуть вьющиеся волосы и легонько подтолкнула подростка ногой.

Ксериния тут же вскочила с пола и робко приблизилась к Сильване. Осторожно встав подле светлой на колени, розоволосая спросила:

— Позвольте ли вы помочь вам с омовением?

Златовласка вместо ответа пристально глянула на Феанору. Тёмная вновь ответила непроницаемой улыбкой и чуть облизнула свои притягательные губки. Сильвана, разумеется, поняла, к чему её склоняют, но решила пока ничего не предпринимать. Вернув взгляд на смущающегося подростка, светлая кивнула:

— Хорошо, Кси.

Получив разрешение, розоволосая эльфийка тут же взяла мочалку лежащую сбоку и выдавила на неё немного жидкого мыла. В воздухе мгновенно разнёсся аромат полевых цветов. Пододвинувшись к взрослой эльфийке ещё чуть-чуть, Ксериния принялась намыливать ей спину. Сильвана перекинула свои роскошные волосы вперёд, чтобы облегчить помощнице задачу и чуть прикрыла глаза, наслаждаясь приятными чуть робкими прикосновениями. Подросток явно не в первый раз делала подобное и вскоре боязливость прошла, движения обрели должную уверенность и точность.

Сама Ксериния и не думала об эротизме, слепо выполняя приказ, но вот другие тёмные явно стали возбуждаться. Из-под чуть приоткрытых век светлая наблюдала за действиями двух молодых эльфиек. Хриза явно была старшей в этой паре, она властно целовала свою темноволосую подругу в пухлые губки и ласкала руками мягкую грудь, искоса поглядывая в сторону гостьи. Лора достаточно пассивно воспринимала нежности, вальяжно лежа в объятиях своей партнёрши. Сильвана перевела взгляд на Феанору, та лукаво улыбнулась, почувствовав, что златовласка смотрит на неё.

Подросток, закончив намыливать спину гостьи, смыла пену водой и переместила свою внимание на её руки. Сильвана откинула волосы назад, рассыпав их по своей спине, позволяя Ксеринии касаться её уверенными быстрыми движениями. В один момент розоволосая перешла с рук на грудь светлой. Златовласка не стала её одёргивать, прикосновения ловких тонких пальчиков были приятны эти скользкие движения то мочалкой, то ноготками по бархатистой коже вокруг постепенно набухающих сосков, действительно возбуждали.

Почувствовав укол от творимой поблизости магии, Сильвана оторвалась изумрудными глазами от подростка и посмотрела на пару эльфийских девушек. Хризе надоело просто ласкать свою малоактивную партнершу, и она решила перейти к более решительным действиям, применив заклинание временного изменения пола. Теперь из гладко выбритого лобка сереброглазой торчал длинный, тонкий член и мускулистая эльфийка явно собиралась применить его по прямому назначению, вовсе не стесняясь присутствующих зрителей.

Светлая, не отрываясь, смотрела на молодых, но уже столь извращённых эльфиек. Лоренна послушная воле своей главенствующей подруги легла на пол, раздвигая ноги. Хризантия без спешки как, впрочем, и без промедлений наклонила рукой свой член и в следующий миг проникла в темноволосую эльфийку, вырвав у той томный вскрик-выдох. Опустившись на мягкую грудь Лоры, Хриза начала сперва неспешно, а потом всё быстрее и быстрее поддавать бёдрами. Сильвана с интересом и неким затаённым смущением наблюдала за ритмичными движениями двух тел, за красиво сокращающимися мышцами ног и ягодиц сереброглазой, за синхронно изгибающейся ей в такт темноволосой. От сексуального зрелища светлую отвлекло осторожное прикосновение розоволосого подростка к её лобку. Ксериния одновременно и намыливала золотистые волоски и ласкала пальчиками клитор. Гостья-пленница сочла это излишней вольностью и, перехватив запястье подростка, отвела её руку в сторону. Та без каких-либо возражений перешла пальчиками и мочалкой к её ногам. Сильвана развернулась на краю бассейна, вынула ноги из воды, чтобы Ксеринии было удобней.

Феанора усмехнулась, скользнула со своего места в воду, сделала несколько неспешных гребков и присела на краешек бассейна возле светлой эльфийки. И вновь изумрудные глаза встретились с фиалковыми, но в них уже не было противостояния, было нечто иное, потаённое, будто единение с некой общей тайной.

— Тебе нравится наблюдать? — поинтересовалась тёмная эльфийка, кивком указывая на своих активно сношающихся фрейлин.

— Это несколько странно.

— Может быть, но тебе нравится смотреть на это или нет? — настойчиво повторила вопрос Феанора, одновременно с этим ласково и в меру целомудренно обвивая собеседницу рукой за плечи, заглядывая в её глаза.

Прежде чем ответить Сильвана долгую минуту молчала, наблюдая завершение сексуального акта — быстрые финишные рывки Хризы и синхронный вскрик-стон обеих остроухих

девушек.

— Думаю, мне всё же больше понравилось, чем не понравилось.

— В таком случае, не желаешь ли сама попробовать? — чарующе улыбаясь, осведомилась тёмная эльфийка и шепнула заклинание.

Златовласка перевела взгляд с лица собеседницы вниз, на торчащий из её лобка вертикально вверх длинный, тонкий фаллос, идеально подогнанный для узких и глубоких влагилиц эльфиек или их попок. Ксериния между тем уже закончила смывать пену с ног Сильваны и безропотно переместилась к своей госпоже, опускаясь по пояс в воду. Светлая с неким немым удивлением смотрела на то, как подросток послушно и даже охотно облизывает головку члена, а потом и вовсе начинает заглатывать магический орган глубоко в горло.

Феанора прикрыла глаза от удовольствия. Сильвана вновь развернулась на краю бассейна и, опустив ноги в воду, продолжила рассматривать сексуальное действие, происходящее в нескольких сантиметрах от себя.

— Хочешь, она и тебя доставит удовольствие? — поинтересовалась пурпурная развратительница, хватая розоволосого подростка за её длинные ушки и начиная глубже прежнего натягивать её головку на свой пенис. Ксериния вовсе не возражала, против подобного использования своего ротика и ушек.

Светлая эльфийка задумчиво промолчала, ожидая развязки, которая стремительно приближалась. Вот Феанора ещё несколько раз сильно всадила член в рот подростка и, отпустив её ушки, кончила. Несмотря на обрётённую свободу розоволосая не стала отстраняться, старательно сглатывая созданное магией искусственное семя, брызнувшее ей в ротик. Спустя минуту, высосав из члена всё до последней капельки, Ксериния выпустила медленно рассеивающийся орган из плена своих губ и вопросительно посмотрела на Сильвану.

— Она хочет продолжения, — хмыкнула старшая из тёмных эльфиек, уже более вольно обнимая гостью-пленницу за талию, — А чего хочешь ты?

Светлая не ответила, продолжая смотреть на подростка. Та медленно переместилась от ног Феаноры к Сильване и положила ладонки ей на бёдра, скользнула шаловливыми пальчиками вверх.

— Раздвинь ноги, позволь Кси доставить тебе удовольствие, — прошептала развратительница на ухо гостье, обжигая его своим горячим дыханием.

Златовласка сомневалась ещё миг, потом развела колени, открывая розоволосой эльфийке доступ к своему лону. Фиалковые глаза, беззвучно смеясь, переместились куда-то за спину Сильване и потянули её на себя. Светлая поддалась, плавно ложась в приятные мягкие объятья тёмной. Пытливые губы Феаноры тут же заскользили по её щекам сбоку, зубки стали покусывать ушки, а руки жадно закружили по телу, лаская и сжимая полусферы груди с затвердевшими сосками, щекоча ноготками подтянутый живот и бока.

Ксериния, не теряя времени, присосалась губами к клитору Сильваны, её язычок закружил, забегал по бугорку страсти, заставляя светлую эльфийку стонать от столь желанной ласки.

— Сколько же времени у тебя никого не было? — со смешком спросила старшая из тёмных. Гостья-пленница не ответила, отдаваясь во власть волшебных ощущений.

Наблюдая за происходящим неподалёку от них, Хризантия вновь начала возбуждаться и полезла к Лоренне с поцелуями. Темноволосая девушка приоткрыла глаза и покосилась на тихонько постанывающую Сильвану, убажаемую разом двумя тёмными эльфийками.

— Мило...

— Да, меня это возбуждает, — озвучила мускулистая остроухая, после чего стала вылизывать лицо подруги.

Лора рассмеялась:

— Прекрати, щекотно...

Хриза сразу же перестала лизаться, стала целовать, легонько покусывая любовницу то в шею, то за щёчки. Темноволосая эльфийка вновь рассмеялась, обнимая подругу за талии притягивая её плотнее к себе. Сереброглазая на миг замерла, потом легко высвободилась и, поднявшись над подругой, развернула её лицом в пол. Лора не сопротивлялась, как и прежде принимая пассивную роль. Между тем Хризантия спустилась вниз, плотно сжала вместе ноги партнёрши, потом обеими руками раздвинула половинки её попки, обнажая сморщенную розовую звёздочку — заветный вход в нежный задний проход.

— Какая же ты всё-таки извращенка, — со смешком заметила Лоренна.

Сереброглазая не ответила, склонилась и стала вылизывать анус подруги, обильно покрывая его слюной, стараясь проникнуть своим острым язычком как можно глубже внутрь.

Темноволосая расслабила сфинктер, позволяя партнёрше смазать свой нежный проход изнутри.

Впрочем, Хриза не долго занималась анилингусом, удостоверившись, что смазки-слюны достаточно, она произнесла заклинание по изменению пола и стала наползать на подругу, ведя язычком вдоль позвоночника.

Лора немного напряглась, когда подруга стала пристраивать головку члена к её попке, но, как и прежде, не высказала ни малейшего несогласия. Мускулистая эльфийка приладилась к задней дырочке любовницы, а затем резким тычком протолкнула свой пенис глубоко в её анус. Темноволосая ойкнула от боли, слегка дёргаясь. Сереброглазая совершила ещё один сильный рывок, полностью вставляя свой агрегат в подругу, и замерла, давая ей пообвыкнуться, после чего стала неторопливо елозить взад-вперёд, доставляя Лоренне одновременно наслаждение и боль.

Между тем, Ксериния уже полностью освоившись стала не только играть с клитором Сильваны, но и потихоньку вставлять в её влагалище свои шаловливые пальчики, сначала один, потом два, дальше три, вышедшие уже туго. Светлая эльфийка глухо стонала, плотно обнимая стенками влагалища посторонние объекты, проникшие в себя. Не отрываясь от убления гостьи, подросток посмотрела на свою госпожу, развлекающуюся с отвердевшими сосочками златовласки. Феанора лукаво подмигнула своей розоволосой помощнице и беззвучно одними губами произнесла:

— Займись её попкой.

Ксериния поняла приказ и присоединила к действию вторую руку, положив её сперва на лобок, а потом постепенно спустив ниже, осторожно поглаживая сморщенную дырочку. Сильвана, полностью погружённая в мир наслаждений, сперва даже не заметила этих осторожных прикосновений, лишь, когда розоволосая эльфийка ввела в её задний проход палец, приподняла веки и глянула на подростка, та поймала пристальный взгляд изумрудных глаз, тут же потупилась, но своих развратных действий не прекратила, а златовласка не стала её одёргивать.

Хризантия совершила ещё несколько безжалостно быстрых движений в горячей узкой попке любовницы и удовлетворённо замерла на её покрывшейся потом спине. Лоренна так же

тяжело переводила дыхание, насаженная на извергающий сперму пенис подруги. Мелко дрожа, черноволосая эльфийка получала продолжительный и необычно сильный анальный оргазм.

Сереброглазая первой пришла в себя, посмотрела на безуспешные попытки Ксеринии проделать с Сильваной какой-либо вид фистинга, потом поднялась с Лоры и окунулась в бассейн, смывая с себя пот, продолжая внимательно наблюдать за действиями старшей из тёмных. Феанора как раз склонилась к дрогнувшей в оргазме Сильване покусывая её вставшие торчком ушки.

Розоволосая эльфийка отстранилась от златовласки, задурманенным взглядом наблюдая за происходящим. Между тем пурпурная совратительница уже вывернулась из-под светлой и оказалась сверху, целуя ту в изумрудные глаза, пылающие щёки, приоткрытые губки.

Сильвана совсем не сопротивлялась, когда Феанора, наколдовав себе член, плавно ввела его в её влагалище, даже напротив — руки светлой эльфийки поднялись и обняли свою наездницу за плечи. Старшая из тёмных сделала несколько неспешных движений, потом вытащила свой длинный, тонкий пенис из влажного прохода гостыи и пристроила его головку к успевшему сжаться после пальчиков Ксеринии сфинктеру златовласки, поинтересовавшись:

— Ты позволишь?

— Только не спеши, — разрешила Сильвана и тут же охнула в ответ на проникновение головки члена Феаноры в свой нежный задний проход. Тёмная выждала пару секунд и протолкнула свой орган ещё немножко глубже, а потом ещё и ещё. Светлая эльфийка тихонько застонала, когда её любовница полностью вошла и стала неспешно потрахать её в попку, чуть-чуть раскачиваясь взад-вперёд.

Сереброглазая быстро возбудилась от наблюдения, глянула на отдыхающую Лоренну, потом на Ксеринию, зачарованно смотрящую на старших эльфиек. Подросток оказалась ближе. Хризантия в один гребок приблизилась к ней и, обняв за талию, потянула за собой на середину бассейна. Там девушка развернула малолетнюю эльфийку лицом к себе и властно поцеловала в губы. Розоволосая остроухая осторожно ответила на ласку, но прелюдия оказалась недолгой. Сереброглазая шепнула заклинание изменения пола, после чего прижала подростка к себе и ввела свой напряжённо торчащий фаллос в её узкое влагалище. Ксериния пискнула от боли, но Хризантия и не подумала остановиться, вводя свой агрегат на максимально-возможную глубину, втыкаясь головкой члена в матку. Мгновение мускулистая эльфийка не двигалась, наслаждаясь приятной тугостью узкого прохода, а потом начала тягать подростка на своём органе вверх и вниз. Подросток стиснула зубы, по возможности молча, снося это изнасилование, хотя иногда с её губ всё же слетали тихие вскрики и стоны боли.

Лоренна между тем открыла глаза, оценила ситуацию и скользнула в покрытый мелкими волнами от движений Хризы бассейн. Подплыв к подруге, столь немилосердно удовлетворяющей свою похоть, черноволосая обняла её за шею и тихо шепнула на ухо:

— Не будь столь жестока. Кси ещё совсем ребёнок.

Хриза замерла, немного подумала, потом сняла безвольное тело Ксеринии со своего члена и вместо неё тут же овладела своей постоянной партнёршей по сексуальным утехам.

Вертикальная поза, даже учитывая то, что они стояли по грудь в тёплой воде, была неудобна, но сереброглазую эльфийку это не остановило, не сводя глаз со сношающихся старших эльфиек, она вдалбливала и вдалбливала свой член в трепещущее лоно подруги пока,

наконец, не извергла в неё струи искусственной спермы.

Лора сползла с растворяющегося фаллоса Хризы, исполнившего своё предназначение, и, чмокнув подругу в щёку, поманила наблюдавшую за ними Ксеринию. Подросток покорно приблизилась. Девушка с улыбкой поймала её в охапку и, прижав розоволосую остроухую спиной к себе, уверенно стала ласкать её свободной рукой между ног. Ксериния тут же замлела от умелых прикосновений, закатила глаза.

Феанора, всё это время продолжающая неспешно таранить задний проход Сильваны, дрогнула в накатившем оргазме и замерла, изливаясь в светлую. Гостья-пленница, уже успевшая прийти в себя после бурного и первого за столь длительное время оргазма, терпеливо дождалась, пока её партнёрша кончит, и её член пропадёт, после чего выползла из-под неё и скользнула в бассейн, начав вымывать из себя искусственную семенную жидкость. Хризантия зачарованно понаблюдала за этим минутку, потом не смогла побороть похоть и подплыла к много более старшей эльфийке. Сильвана перевела на неё свои изумрудные, задумчивые глаза. Девушка немножко нервно облизнула губы и осторожно спросила, не слишком выбирая словоформы:

— Можно я вас тоже трахну?

Светлая эльфийка протянула руку, погладила сереброглазую по щеке не спеша давать ответ. К ним присоединилась Лоренна, успешно доведшая Ксеринию до оргазма и, оставив подростка отдыхать на краю бассейна. Приятно улыбаясь, темноволосая девушка раскованно прижалась к боку златовласки и шепнула:

— Вы никогда не пробовали двойного проникновения?

— Не приходилось, — отозвалась Сильвана.

— А хотите? Я буду спереди, моя подруга сзади?

Словно в подтверждение её слов Хриза прильнула к спине светлой эльфийки своим мускулистым телом, целуя ту в шею сзади, давая почувствовать свои рельефные мышцы и окаменевшие соски. Златовласая красавица задумалась, поглядывая то на одну молодую тёмную, то на другую. Они не переходили грань, но были весьма настойчивы, их руки, никем не останавливаемые, бродили по телу Сильваны. Вот сереброглазая вставила свой указательный пальчик в разработанный Феанорой задний проход гостьи, темноволосая остроухая почти сразу последовала её примеру, но вонзилась пальцем во влагище.

— Вы крайне настойчивы, — заметила Сильвана, не спеша пока высвободиться.

— Не менее настойчивы, чем наша учительница, — ответила Хризантия вставляя в анус светлой уже второй пальчик.

— Соглашайтесь, это будет необычно, — пообещала Лоренна, ласково целуя златовласую гостью в лицо.

— Сегодня со мной уже произошло много необычных вещей, — хмыкнула Сильвана вспоминая, что зашла сюда лишь для того, чтобы расслабиться в тёплой водичке, а обернулось всё участием в безумной лесбийской оргии.

Мускулистая остроухая всё хуже и хуже контролировала себя, нетерпеливо покусывая плечики старшей и едва сдерживаясь, чтобы просто не изнасиловать её, прекрасно, впрочем, отдавая себе отчёт в том, что если взрослая эльфийка не захочет отдаться ей — у неё не будет шанса сделать это насильственно, коэффициенты их магических сил были слишком уж неравны. Но Сильвана явно перешла сегодня ту грань, когда хотела или могла остановиться, потому, помучив сереброглазую ещё минутку, светлая всё же кивнула:

— Ладно, я согласна, но действуйте нежнее.

Хриза сразу же после слов гостьи-пленницы спустила с цепи заветное заклятие трансформации и стала тыкаться взбухшим, твёрдым фаллосом в податливо-мягкие ягодицы гостьи.

— Не спеши, — улыбнулась Сильвана, заводя руку за спину и поглаживая мускулистую девушку по бедру, — Я никуда не убегу.

Сереброглазая кое-как уняла похоть и, подкорректировав член рукой, неглубоко ввела его в расслабленный анус старшей. Лора не упустила момента и, также наколдовав себя пенис, пристроилась спереди, поддевая светлую эльфийку на второй фаллос.

Какое-то время троица стояла неподвижно потом молодые остроухие, поняв, что подобная поза крайне неудачна для группового сношений, двинулись в некоем медленном танце к краю бассейна, увлекая за собой насаженную на члены Сильвану. Выбираясь из воды, похотливому клубку всё же пришлось на время распасться.

Лоренна легла на пол и рукой направила свой пенис вверх, будто штырь. Светлая осторожно опустилась на него влагалищем и тут же получила в попку другой твёрдый орган. Хризантия прижала златовласку к груди своей подруги и послала свой изнывающий по сексу фаллос глубоко в задний проход негромко вскрикнувшей Сильваны.

— Двигайся помедленней, — одёрнула темноволосая остроухая свою подругу, после чего тоже начала движения, постепенно входя с ней в единый ритм, трахая постанывающую от кайфа светлую эльфийку.

— Я сейчас... ей попка такая узкая, — выдохнула сереброглазая, собирая преждевременно разрядиться, но ей не дали такой возможности.

— Ещё не время, — строго произнесла подошедшая Феанора, сжимая пальцы у основания члена своей фрейлины. Хриза разочарованно застонала, замирая без движений с наполовину вставленным в Сильвану пенисом, продолжая ощущать, сквозь тонкую перегородку, как член Лоры продолжает елозить во влагалище светлой.

Давая страсти схлынуть, старшая тёмная эльфийка подержала свои пальцы, пережимая фаллос Хризантии пару минут, после чего отпустила. Сереброглазая тут же бросилась навёрстывать упущенное сильными, ритмичными рывками. Златовласка, зажатая между двумя молодыми, пылкими телами, извивалась, стеная от удовольствия, полностью отдавшись в тот водоворот страсти, что кружил этим вечером вокруг неё.

Феанора довольно разглядывала происходящую сцену, эстетично оценивая, как красиво смотрятся две ещё очень молодые серокожие остроухие трахающие взрослую светлую эльфийку. Но просто смотреть было всё же недостаточно весело, потому совратительница жестом подозвала к себе Ксеринию и, наколдовав член, дала младшей помощнице пососать свой «леденец», продолжая наблюдать оргию.

Но всему хорошему рано или поздно приходит конец. Так и Хриза, явно распалённая необычной партнёршей больше обычного, кончила раньше своей подруги. Не заботясь об ощущениях Сильваны, она мощно вбила пенис в её попку и замерла, выстреливая сперму глубоко в задний проход. Лора запоздав на какие-то полминуты, вскрикнула и излилась стерильным семенем в успевшую получить несколько оргазмов гостью.

Феанора отстранила трудящуюся над её членом Ксеринию и, подступив к кайфующей троице, пару раз передёрнула свой агрегат, мастурбацией завершая оральный труд подростка, обдавая лица всех эльфиек горячей спермой. Сильвана приоткрыла свои изумрудные глаза и



глянула на неё. Старшая из тёмных эльфиек довольно усмехнулась:

— Ну что повторим?

— Может быть, но не сегодня, — устало и неопределённо отозвалась светлая эльфийка, но её собеседница безошибочно прочла в её взгляде желание вновь испытать всё это, а может быть и много большее.